

# ЕКСКУРСІЯ В ПИРОГОВО-МУЗЕЙ ПІД ВІДКРИТИМ НЕБОМ



Маршрут	<b>Київ-Пирогово-Київ</b>
Тривалість	<b>До 4 годин</b>

## Програма екскурсії

- 08:45 - Зустріч туристів в місті Київ (МТеремки).
- 09:00 - Вїзд комфортабельним автобусом за маршрутом подорожі.

Музей Пирогово. Унікальне місце, де протягом дня можна побувати на Поліссі, Придністров'ї і Карпатах, буквально зсередини побачити життя українців 17-20 століття, доторкнутися до предметів побуту того часу

Починається музей з мальовничого пагорба, на якому стоять два вітряки, які разом з храмами формують образ сільського життя. Унікальності та неповторності скансену надають різноманітні театралізовані вистави, танці навколо багаття, спів, гуляння, які проводяться під час народних свят. Працівники в українських національних костюмах, прогулюються по території музею або зайняті будь-яким древнім ремеслом українців: ткацтвом, гончарством і тд. Також народна українська музика, яка звучить в цьому дивовижному місці, створює незвичайну і воістину історичну українську народну атмосферу. Більш того, цю атмосферу можна не тільки відчувати, але і... спробувати на смак! Адже тут же, на території музею, ви зможете покуштувати унікальні і неповторні страви традиційної української кухні, заглянувши в традиційний український шинок.

Майже сотня будинків з різних регіонів України, побудованих в різний час, відкриваються Вашій увазі в одному з найбільших в Європі музеїв під відкритим небом, який знаходиться на південній околиці Києва.

Крім колишніх приміщень, на території музею, що складає 147 га, знаходяться 5 церков, 3 дзвіниці, 18 млинів, 3 кузні, сільська школа і інша народна архітектура. Все це викликає великий інтерес гостей міста і киян. Тут можна із задоволенням відпочити в будь-який час року, а також дізнатися багато нового.

Закінчення нашої екскурсії. Вільний час.

13:00 – Переїзд до Києва (МТеремки).

<u>У вартість входить:</u>	<u>У вартість не входить:</u>
проїзд комфортабельним автобусом	особисті витрати
супровід гідом-екскурсоводом	харчування
екскурсійне обслуговування на території музею та вхідні квитки	

